
Město Krnov letos proinvestuje 
z vlastních prostředků téměř 147 milio-
nů korun. 

K největším akcím, na které chce 
získat fi nance také z jiných zdrojů, patří 
výstavba splaškové kanalizace v Chomý-
ži přibližně za 68 milionů korun a rekon-
strukce a intenzifi kace čistírny odpad-
ních vod v hodnotě 130 milionů korun. 
Pouze z rozpočtu města bude fi nanco-
váno dokončení rekonstrukce kanaliza-
ce, vodovodu a komunikací na ulicích 
Mahenova, Dolní a Úvoz za 22 milionů 
korun nebo dokončení rekonstrukce 
školní jídelny na náměstí Hrdinů včet-
ně jejího dovybavení technologií, která 
přijde městský rozpočet celkem na 36 
milionů korun.

Tyto a další akce se objevily v úpra-
vě rozpočtu města Krnova na rok 2008, 
kterou zastupitelé schválili na svém za-
sedání 26. března. Během projednávání 
do rozpočtu začlenili i jiné, než předem 
navrhované částky. Nejvyšší z nich je 
příspěvek ve výši čtyř milionů korun 
Fotbalovému klubu Krnov na umělý 
trávník, který bude položen na ploše 
současného škvárového hřiště. Celko-

vé náklady na rekonstrukci fotbalové-
ho hřiště dosáhnou 14 milionů korun, 
10 milionů korun získal Fotbalový klub 
Krnov od Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy. O nejnižší nově zařazenou 
částku 30 tisíc korun požádala starostka 
města Renata Ramazanová. Jedná se 
o příspěvek Národnímu památkovému 
ústavu, který vydá publikaci o freskách 
z kostela sv. Benedikta v Kostelci. 

Schválením rozpočtové úpravy číslo 
2 byly povýšeny příjmy rozpočtu města 
Krnova na rok 2008 o 20.552,3 tisíc ko-
run, fi nancování o 89.168,5 tisíc korun 
a výdaje o 109.720,8 tisíc korun. Příjmy 
nyní dosahují celkové částky 488 599,1 
tisíc korun, fi nancování 79 678,1 tisíc 
korun a běžné a kapitálové výdaje cel-
kem 562 914,2 tisíc korun. „Konstruk-
ce rozpočtu se od předchozích let liší 
výší rozpočtové rezervy, která letos činí 
13 milionů korun, což představuje něko-
likanásobek oproti letům minulým. Tyto 
prostředky jsou určeny především na fi -
nancování podílu města u úspěšných pro-
jektů, na které se podaří získat další pe-
níze z jiných zdrojů,“ uvedl místostarosta 
Bedřich Marek.                                    (dc)
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Z jednání 
Zastupitelstva města
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 11. za-
sedání dne 26. bžezna 2008
schválilo:
- člena Rady města Krnova pana Jaroslava 
Pavelku, 
- navrhované architektonické řešení školní 
tělocvičny a výdejny jídla při ZŠ Janáčkovo 
nám. Krnov, 
- veřejnou fi nanční podporu v oblasti kul-
tury a zájmové činnosti z rozpočtu města 
na rok 2008 I. kolo, 
- veřejnou fi nanční podporu v oblasti spor-
tu a pohybové rekreace z rozpočtu města 
na rok 2008 I. kolo, 
- prodej pozemku parc.č. 5075 (200 m2), 
k.ú. Krnov (HP) za cenu 100 Kč/m2 + ná-
klady spojené s převodem. Pozemek bude 
sloužit jako předzahrádka a vjezd do ro-
dinného domu, 
- prodej pozemku parc.č. 5088 (415 m2), 
k.ú. Krnov (HP) za cenu 100 Kč/m2 + ná-
klady spojené s převodem. Pozemek bude 
využíván jako zahrada, 
- prodej pozemku parc.č. 5621/1 (180 m2), 
k.ú. Krnov (HP) za cenu 100 Kč/m2 + ná-
klady spojené s převodem. Pozemek bude 
sloužit jako zahrada, 
- prodej pozemku parc.č. 4873/2 (31 m2), 
k.ú. Krnov (HP) za cenu 100 Kč/m2 + ná-
klady spojené s převodem. Pozemek bude 
sloužit jako zahrada,
- záměr prodeje pozemků parc. č. 1915/4, 
1915/5, 1915/21, 1915/22, 1915/23, 
1915/24 (o celkové výměře 882 m2), k.ú. 
OP, obec Krnov, formou veřejné nabídky 
a obálkové metody, za nabídkovou cenu 
200 Kč/m2 + náklady spojené s převodem. 
Využití pozemku je dáno územním plánem 
pro výstavbu rodinného domu, 
- prodej pozemku parc.č. 2055 v k.ú. Krnov 
(HP) o výměře 21 m2 (pod garáží), za cenu 
200 Kč/m2 + Ná spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 1325 v k.ú. OP, 
o výměře 22 m2 (pod garáží), za cenu 200 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 473 v k.ú. OP, 
o výměře 22 m2 (pod garáží), za cenu 200 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 4977 v k.ú. Krnov 
(HP), o výměře 19 m2 (pod garáží), za cenu 
200 Kč/m2 + náklady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 3610 v k.ú. Krnov 
(HP), o výměře 20 m2 (pod garáží), za cenu 
200 Kč/m2 + náklady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 1350 v k.ú. OP, 
o výměře 20 m2 (pod garáží), a to za cenu 
200 Kč/m2 + náklady spojené s převodem,
- záměr odkoupení pozemku parc.č. 381/3 
v k.ú. Krnov (HP), o výměře 28 m2. Pro-
dávající Správa železniční dopravní cesty, 
státní organizace, kupující město Krnov,
- prodej pozemku parc.č. 4979 v k.ú. Krnov 
(HP), o výměře 19 m2 (pod garáží), za cenu 
200 Kč/m2 + náklady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 1329 v k.ú. OP, 
o výměře 20 m2 (pod garáží), za cenu 200 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 948/3 
v k.ú. Krnov (HP), o výměře 27 m2, za cenu 
200 Kč/m2 + náklady spojené s převodem,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 
1318/1 v k.ú. Krnov (HP), o výměře cca 99 
m2 (zahrada), za cenu 100 Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 6213 
v k.ú. Krnov (HP), o výměře 20 m2 (pod 
garáží), za cenu 200 Kč/m2 + náklady spo-
jené s převodem,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 1249 (276 
m2) a části pozemku parc. č. 1368/15 (cca 
194 m2), k.ú. OP, Krnov, za cenu 100 Kč/m2 
+ náklady spojené s převodem. Pozemek 
bude užíván jako zahrada, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 4425 (201 
m2), k.ú. Krnov (HP), za cenu 100 Kč/m2 
+ náklady spojené s převodem. Pozemek 
bude využíván v souladu s Územním plá-
nem města Krnova,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 
1368/15 (cca 170 m2), k.ú. OP, za cenu 100 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem. Vy-
užití pozemku bude v souladu se schvále-

Opilí bezdomovci žebrající před kr-
novskou Hypernovou a doplňující hla-
dinu alkoholu v krvi popíjením krabico-
vého vína na zastávkách autobusového 
nádraží nebo v okolních parcích. To je 
obrázek, který se dennodenně naskýtá 
kolemjdoucím. Vliv na něj nemají ani 
neustálé kontroly městské a státní poli-
cie. „Okolí Hypernovy kontrolujeme ně-
kolikrát denně a téměř vždy musí stráž-
níci odtud vykázat některé z bezdomov-
ců, kteří nevybíravým způsobem žebrají 
po lidech peníze nebo jsou opilí. Pokud je 
řeč o alkoholu a dalších návykových lát-
kách, tak právě k osobám ovlivněným tě-
mito drogami jsme v roce 2007 uskutečnili 
celkem 300 výjezdů. Je to jedno z nejvyš-
ších zaznamenaných čísel naší statistiky 
za loňský rok,“ uvedl velitel Městské po-
licie Krnov Pavel Moravec.

Zlepšit situaci by mohla obecně zá-
vazná vyhláška O omezení konzumace 
alkoholických nápojů a žebroty na veřej-
ných prostranstvích, kterou v současné 
době město Krnov připravuje. „Obsahuje 

seznam prostranství, kde nebude dovole-
no popíjení alkoholu a žebrota. Prozatím 
jsme vytipovali devatenáct míst, které 
jsme určili podle toho, kam vyjíždíme nej-
častěji,“ řekl Pavel Moravec. Jedná se na-
příklad o dvorní trakt za divadlem, park 
u evangelického kostela, okolí městského 
hřbitova a samozřejmě nechybí vlakové 
a autobusové nádraží nebo prostory ko-
lem Hypernovy, včetně blízkého parku 
a části ulice Revoluční. Schvalováním 
vyhlášky se budou zastupitelé zabývat 
na květnovém zasedání. 

V Krnově podobná vyhláška již exis-
tovala. Nabyla účinnosti 24. dubna 2002, 
po roce ale platit přestala, protože podle 
tehdejšího výkladu Ústavy ČR překroči-
la obec jejím vydáním své kompetence. 
V prosinci loňského roku však Ústavní 
soud dospěl k závěru, že obce již jsou 
zmocněny tvořit právo ve formě vydává-
ní obecně závazných vyhlášek a to i když 
jsou jimi ukládány povinnosti. Tím se 
městu Krnov otevřela možnost opět tuto 
vyhlášku vydat.                                     (dc)

Město Krnov naplňuje své rozhod-
nutí zásadně zrekonstruovat městský 
hřbitov, který je zastaralý, nevyhovující 
a neodpovídá již standardu současných 
potřeb. Plánovaná revitalizace hřbitova 
se letos soustředí především na rekon-
strukci vodovodní a kanalizační sítě. 

„Během léta dojde k rozšíření rozvo-
du vody tak, aby lidé měli možnost od-
běru vody z kašen v zadní části hřbitova 
i po obou bočních stranách. Zároveň s vy-
budováním nových rozvodů vody projde 
rekonstrukcí stále ještě původní kanali-
zace vybudovaná před druhou světovou 
válkou a dojde k předláždění vstupního 
žulového nádvoří včetně jeho části před 
obřadní síní,“ uvedl ředitel Technických 
služeb Krnov Štefan Ledvoň.

Na rekonstrukci hřbitova je v měst-
ském rozpočtu vyčleněna částka 580 ti-
síc korun. Ta by měla kromě zmíněných 
prací stačit také na zpracování projekto-
vých dokumentací na revitalizaci zeleně 
a úpravu chodníků. Ošetření stávající 

zeleně, odstranění dřevin, nová výsadba 
a oprava vrchní části konstrukce stávají-
cích chodníků včetně zpevnění povrchů 
se budou realizovat v příštích letech, stej-
ně jako pořízení interiéru kaple. Další 
položka v rozpočtu ve výši 100 tisíc ko-
run je určena na opravu hřbitovní zdi. 

Všechny tyto práce se týkají cent-
rálního městského hřbitova. Na úze-
mí města se ale ještě nachází urnový 
háj pod letištěm a hřbitovy v Chomýži 
a v Krásných Loučkách. „Urnový háj je 
koncipován jako přírodní parčík a jeho 
ráz se zatím měnit nebude. Letos zde pro-
běhne běžná údržba stejně jako na hřbi-
tově v Chomýži, s nímž se uvažuje jako 
o dalším místu pro pohřbívání v době, kdy 
kapacita hřbitova v centru města bude 
naplněna,“ informovala místostarostka 
Alena Krušinová. Na hřbitově v Krás-
ných Loučkách se už od 70. let minulého 
století nepohřbívá a město zvažuje, že ho 
zruší. O jeho osudu rozhodne Rada měs-
ta po jednání s odborníky.                 (dc)

V krnovském městském rozpočtu 
je v letošním roce na veřejnou fi nanční 
podporu vyčleněna částka 7 750 tisíc 
korun. 

Do prvního kola pro podávání žá-
dostí přišlo celkem 168 žádostí. Ty po-
soudily jednotlivé komise a provedly 
výběr, který doporučily Radě města 
a zastupitelům podpořit. Na posledním 
zasedání Zastupitelstva města pak zastu-
pitelé schválili rozdělení 6 698 710 ko-
run. V dotačním titulu Sport a pohybová 
rekreace uspělo 52 žádostí z osmdesáti 
tří v celkové výši 2,65 milionu korun, 
v titulu Kultura a zájmová činnost bylo 
rozděleno 671 510 korun mezi 39 žada-
telů, bez podpory v tomto titulu zůstalo 
13 žádostí. Na projekty v sociální a zdra-
votní oblasti bylo v prvním kole vyčleně-
no 3,37 milionu korun, o ty se podělilo 
24 projektů, devět nebylo v prvním kole 
podpořeno. 

Letošní pravidla pro přidělování ve-
řejné fi nanční podpory byla odlišná  od 
loňských a to zejména v titulech sport 
a pohybová rekreace a sociální a zdra-
votní oblast. „V dotačním titulu sport 
jsme letos preferovali především pravidel-
nou celoroční činnost jednotlivých oddílů. 
Povýšili jsme příspěvek na člena ze dvou 
až tří set korun na průměrně tisíc sto 

korun. Navíc jsme tyto dotace jmenovitě 
směřovali do jednotlivých oddílů, takže 
i oddíly, které spadají pod velké organi-
zace ví přesně, kolik peněz jim náleží,“ 
uvedla místostarostka Alena Krušinová. 

V titulu sociální a zdravotní oblast 
došlo letos ke zrušení žádostí poskyto-
vatelů sociálních služeb o fi nanční pro-
středky přímo z rozpočtu města. „Veškeré 
peníze určené na tuto oblast byly sjedno-
ceny do jednoho balíku peněz a ty jsme 
v souladu s pravidly kraje a komunitního 
plánování rozdělili mezi žadatele, kteří 
prošli jemným sítem přísných kritérií. 
Dbali jsme zejména na to, aby fi nanční 
prostředky města byly využity efektivně, 
transparentně a dostaly se prostřednictvím 
služby až ke klientům,“ řekla místosta-
rostka. Právě sloučení peněz určených 
na sociální a zdravotní oblast způsobilo, 
že celková částka na veřejnou fi nanční 
podporu je letos vyšší o 3 250 tisíc korun 
než v roce 2007. 

Do druhého kola, jehož uzávěrka je 
30. dubna, zbývá k rozdělení 1 051 290 
korun. Tyto prostředky jsou rozděleny 
mezi dotační tituly následovně: na sport 
100 tisíc korun, na kulturu 828 490 ko-
run a na sociální oblast 122 800 korun. 
Podrobný rozpis podpořených žádostí je 
zveřejněn na www.krnov.cz.               (dc)

Vyhláška omezí popíjení alkoholu 
a žebrotu na veřejných prostranstvích

Nové rozvody vody na hřbitově už v létě

Město rozdělilo v prvním kole 
dotace ve výši 6,7 milionu korun

Nové investice města

S plnou parádou přivítaly jaro v neděli 30. března děti ze základní školy na Smetanově 
okruhu a z farního společenství z kostela sv. Martina. Slavnost Vítání jara, která začala 
před kostelem sv. Martina a pokračovala průvodem kolem domova důchodců a domu 
s pečovatelskou službou na Rooseveltově ulici, byla zakončena vhozením hořící Moreny 
do řeky Opavice.                                                                                         Foto: Petr Balner

3. PŘEHLÍDKA 70mm FILMŮ
Krnov 18. – 20. 4. 2008
www.70mmfi lm.wz.cz

Pátek 18. dubna
14.15 BITVA V ARDÉNÁCH – válečný fi lm, USA 1965.
16.45 JEMELJAN PUGAČOV – historický fi lm z období vlády Kateřiny II., SSSR 1978.
20.00 WEST SIDE STORY – muzikál, který získal 10 Oscarů, USA 1961.
Sobota 19. dubna
  9.45  HEJTMAN FLORIÁN – historická komedie z doby po porážce Napoleona u Vídně, 

NDR 1968. 
13.15  KAZIMÍR VELIKÝ – historický velkofi lm o nejvýznamnějším vládci Polska, který 

vládl v letech 1310-1370, PLR 1975.
16.30  Přednáška o širokoúhlých fi lmových formátech: Th omas Hauerslev, Dánsko, editor 

internetového magazínu in70mm.com, ukázky fi lmů, český překlad
17.30  Premiéra v ČR! LAWRENCE Z ARÁBIE – výpravný fi lmový epos USA a Velké Bri-

tánie. Snímek byl oceněn sedmi Oscary včetně Oscara za nejlepší fi lm roku 1962. 
22.15  SEN NOCI SVATOJÁNSKÉ – loutkový fi lm o jedné májové noci v lese poblíž 

Athén, kde se odehraje příběh dvou nešťastně zamilovaných párů, divadlem posed-
lých řemeslníků a nadpřirozených bytostí. ČR 1959. 

Neděle 20. dubna
10.00  SPARTAKUS – historický velkofi lm Stanleyho Kubricka. USA 1960.
14.00  AMADEUS – velkolepý historický epos Miloše Formana a nádherná oslava hudby 

Wolfganga Amadea Mozarta, která získala osm Oscarů. USA 1984.
Všechny fi lmy budou uvedeny v původním znění s českými či slovenskými titulky.
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ným Územním plánem města Krnova, 
- záměr prodeje části pozemku parc. č. 
1915/104 (cca 100 m2), k.ú. OP, za cenu 
100 Kč/m2 + náklady spojené s převodem. 
Pozemek bude využíván v souladu s Územ-
ním plánem města Krnova, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 2991 (771 
m2), k.ú. Krnov (HP), jako manipulační 
plochu, za cenu 200 Kč/m2, 
- záměr prodeje pozemků parc.č. 4874 (431 
m2) a parc.č. 4875 (409 m2), k.ú. Krnov 
(HP), za cenu 100 Kč/m2 + náklady spoje-
né s převodem. Pozemek bude sloužit jako 
zázemí k rodinnému domu,
- prodej parc.č. 917/39 (19 m2) a části po-
zemku parc.č. 917/1 dle nezapsaného GP č. 
1361-3070/2008 parc.č. 917/40 (112 m2), 
k.ú. OP, Krnov, za cenu 350 Kč/m2 + ná-
klady spojené s převodem. Pozemky budou 
využity pro provozovaní letní restaurace, 
- koupi pozemku parc.č. 139/9 (2.000 
m2) a budovy spolu s parc.č. 92 (511 m2) 
a parc.č. 110 (9 m2), k.ú. Staré Purkartice, 
obec Hošťálkovy, za cenu 500.000,- Kč. 
Předmětné nemovitosti budou sloužit jako 
zázemí pro umístění lesní techniky, 
- záměr prodeje občanské vybavenosti čp. 
1241 postavené na parc.č. 3693, parc.č. 
3693 o výměře 542 m2 (zastavěná plocha 
a nádvoří) a parc.č. 3697 o výměře 194 m2, 
ostatní plocha, k. ú. Krnov – Horní Před-
městí, obec Krnov. Jedná se o bývalou jídel-
nu ZŠ v Kostelci. V případě více zájemců 
prodej formou obálkové metody,
- odpis pohledávek dle důvodové zprávy 
v celkové výši 721.528 Kč,
- přijetí daru části parc. č. 5782/3 k.ú. Kr-
nov (HP) o výměře cca 442 m2 z majetku 
MSK do vlastnictví města Krnova. Na tom-
to pozemku město Krnov vybuduje přístu-
pový chodník pro ulici Ježnická,
- záměr prodeje garáže s parcelou č. 
3561/12, k.ú. Krnov (HP). Smluvní cena 
byla stanovena ve výši 3.800 Kč + náklady 
spojené s převodem, 
- postoupení pohledávky, váznoucí na bytě 
č. 11 na ul. E. Hakena 1, a to v celkové výši 
39.953,- Kč, 
- plán práce kontrolního výboru na rok 
2008,
- veřejnou fi nanční podporu v oblasti so-
ciální, zdravotnictví a prevence kriminality 
z rozpočtu města na rok 2008 I. kolo,
- provedení rekonstrukce výtahu v budově 
občanské vybavenosti č. p. 551 na parcele 
č. 1854 v k.ú. Krnov (HP), žadatelem o do-
tační titul je SZZ Krnov p. o., příjemcem 
dotace je jako vlastník nemovitosti Město 
Krnov, 
- omezení nakládání budovy občanské vy-
bavenosti č. p. 551 na parcele č. 1854 v k. 
ú. Krnov (HP) po dobu deseti let od do-
končení rekonstrukce a uvedení výtahu 
do užívání, 
- prodej pozemku parc.č. 1718 (345 m2), 
k.ú. OP Krnov, za cenu 100 Kč/m2 + ná-
klady spojené s převodem. Pozemek bude 
sloužit jako zahrada, 
- prodej pozemku parc.č. 3294 (750 m2), 
k.ú. Krnov (HP) vlastníkům domu Karla 
Čapka 1132/14 a 1131/16, Krnov dle LV 
2465 za cenu 15,- Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem. Pozemek bude sloužit jako zá-
zemí k bytovému domu, 
- upravený Dodatek č. 1 Smlouvy o spolu-
práci při výstavbě cyklistické stezky č. 55 
„Slezská magistrála“, 
- zapojení města Krnova do česko-pol-
ského projektu Vytvoření přeshraničního 
materiálního základu pro ochranu textil-
ních kulturních tradic Prudniku a Krno-
va. Částka 650.000 Kč odpovídající podílu 
města Krnova na tomto projektu, bude 
hrazena z rozpočtu města Krnova,
- zapojení města Krnova do česko-pol-
ského projektu Ochrana hraniční řeky 
Opavice z polské a české strany. Částka 
10.300.000 Kč odpovídající příslušnému 
podílu města Krnova na tomto projektu, 
bude hrazena z rozpočtu města Krnova,
- návrh prioritních investičních akcí na léta 
2008-2009, 
- uzavření dohody o změně vlastnictví jed-
notek na podílové spoluvlastnictví domu 
číslo popisné 82, s parcelou 165, k.ú. Krnov 
(HP), Soukenická 6 a to město Krnov podíl 
6319/10000 a L. Kostrhoun 3681/10000, 
- záměr prodeje podílu 6319/10000 
na domě čp. 82 a parc. č.165, k.ú. Krnov 
(HP) za cenu stanovenou znaleckým po-
sudkem, 
- závěrečný účet města Krnova za rok 2007 
a souhlasí s celoročním hospodařením, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2008 (RO č. 2) o částky: příjmy + 20.552,3 
tis. Kč, fi nancování + 89.168,5 tis. Kč, výda-
je + 109.720,8 tis. Kč, 
vydalo:
- Změnu č. 1 Regulačního plánu Krnov, 
vzalo na vědomí: 
- informaci pořizovatele o odmítnutí ná-
vrhu na pořízení změny územního plánu 
podaného fi rmou AMK Kostelec, Krnov, 
- zápisy z kontrolního výboru č. 7/08, 
8/08,
- zápis č. 9 z jednání fi nančního výboru, 
zrušilo: 
- usnesení č. 690/21 ze dne 22. 6. 2005, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 2, SPC L/52, Krnov ve výši Kč 84.862,-, 
- usnesení ZM č. 311/11 ze dne 18. 2. 2004,
- usnesení ZM č. 320/8 ze dne 7. 11. 2007,
prohlásilo:
- za vlastníka pozemku zahrady parc.č. 
4181/2 v k.ú. Krnov (HP) o výměře 191 
m2 pana F. Blažka, bytem Bruntálská 120, 
Krnov. 

„Ztratil se mi pejsek, čtyřměsíční 
štěně, slyší na jméno Mates, je světle 
hnědé barvy, krátkosrstý. Nálezce do-
stane odměnu. Kontakt: 554 613 539, 
776 213 684. Lenka.” Tak zní zatím po-
slední vzkaz na chatu věnovaném ztrá-
tám a nálezům domácích mazlíčků, kte-
rý na svých webových stránkách www.
mpkrnov.estranky.cz zprovoznila Měst-
ská policie Krnov. 

„Důvodem, proč jsme se rozhodli 
umožnit lidem hledat své psy, kočky a dal-
ší zvířata prostřednictvím našich stránek, 

je nezvykle vysoký výskyt zaběhlých nebo 
zraněných psů, které jsme již letos museli 
odchytit. Věříme, že prostřednictvím toho-
to chatu se jak lidé, kteří psa ztratili, tak 
lidé, kteří psa našli nebo vědí o jeho pohy-
bu, spojí a záležitost tak vyřídí bez naší 
asistence,“ uvedl velitel Pavel Moravec. 

Strážníci letos odchytili 23 psů, což 
je o 16 více, než za stejné období v roce 
2007. Pokud se strážníkům nepodaří 
zjistit majitele, umístí psa do městského 
útulku. Tam za první pololetí skončily 
vloni jen tři psi a letos již psů 18.

Město Krnov usiluje o to, aby k pří-
domku „zelené“ získalo také ofi ciální 
titul „Město stromů“. Bojovat o něj chce 
v třetím ročníku soutěže se stejným ná-
zvem, který vyhlásila Nadace Partner-
ství. „Ve městě, které soutěž vyhraje, bude 
realizována roční osvětová kampaň s té-
matikou stromů. Kromě putovního žezla 
a titulu Město stromů získá vítěz také 
fi nanční prémii 250 tisíc korun a roční 
asistenci Nadace Partnerství,“ uvedla ve-
doucí odboru životního prostředí Rosti-
slava Rollerová. 

Pro boj o titul nyní musí město vy-
pracovat projekt, jehož cílem je zvýšit 
zájem občanů o životní prostředí města, 
ve kterém bydlí a pracují; podpořit akti-
vity motivující širokou veřejnost zapojit 
se aktivně do ochrany přírody, zkvalit-
ňování životního prostředí a veřejného 
života vůbec; zlepšit vztahy v místní ko-
munitě a vytvořit nová partnerství pro-
střednictvím spolupráce na jednotlivých 
akcích, jejichž ústředním motivem jsou 
stromy; a vytvořit konkrétních výstupy 
ve formě vysazených stromů či zlepšení 

životního prostředí daného města a oko-
lí, do jejichž realizace budou zapojeni 
místní obyvatelé. 

Soutěžní projekt musí město ode-
vzdat do začátku června, proto už nyní 
vyzývá všechny školy, zájmové organi-
zace, domovy důchodců, fi rmy a obyva-
tele města, kteří by se chtěli do soutěže 
zapojit a mají nápad jak, aby se spojili 
s koordinátorkou akce Janou Vágne-
rovou z odboru životního prostředí 
na tel. 554 697 344 nebo na e-mail: jvag-
nerova@mukrnov.cz. 

„Nemusí nutně vymýšlet nové akce, 
mohou to být i takové, které se již realizu-
jí nebo jsou plánovány a zapadají téma-
ticky do soutěže. Aby snaha všech, kteří 
se s námi do přípravy projektu zapojí 
nevyšla naprázdno v případě, že bychom 
titul nezískali, dohodli jsme se, že na plá-
novaných akcích na rok 2008/2009 by se 
pracovalo i v případě, když by Krnov titul 
Město stromů pro toto období nezískal,“ 
řekla Jana Vágnerová.

Bližší informace k soutěži jsou na 
www.stromzivota.cz/mestostromu.

Od 1. května 2008 přestávají platit 
výjimky ze zákona 361/2000 Sb. týkající 
se dětských zádržných systémů. Jedná se 
o zrušení následujících výjimek:

- ruší se výjimka z použití dětských 
zádržných systémů pro děti, které jsou 
přepravovány vozidly zabezpečující pře-
pravu dětí do mateřských nebo základ-
ních škol a na sportovní, kulturní a spo-
lečenské akce, přičemž rychlost vozidla 
byla omezena na maximálně 70 km/h 
(§ 6, odstavec 7 zákona č. 361/2000 Sb.),

- ruší se i výjimka v případě, že pře-
sahuje-li počet přepravovaných dětí 
starších tří let počet sedadel vybavených 
bezpečnostními pásy nebo dětskými 
autosedačkami, může řidič na pozem-
ních komunikacích, s výjimkou dál-

nic a rychlostních silnic, přepravovat 
na zadním sedadle větší počet dětí, než 
je počet sedadel vybavených bezpečnost-
ními pásy nebo dětskými autosedačkami 
bez použití zádržného systému (dět-
ské autosedačky nebo bezpečnostního 
pásu) (§ 6 odstavec 3 písmeno c) zákona 
č. 361/2000 Sb.).

Od 1. května 2008 se smí tedy dítě 
přepravovat v osobním automobilu je-
nom v dětském zádržném systému. Již 
dnes řidičům hrozí pokuta ve výši 1500 
až 2500 Kč a dva body v rámci bodového 
hodnocení řidičů, pokud nepřepravují 
dítě v souladu se zákonem, tedy v zádrž-
ném systému. Ing. Miroslav Mohyla, 
vedoucí odboru dopravy a silničního 
hospodářství

Ztratil se vám pes? Zkuste ho najít 
pomocí chatu na webu městské policie!

Přispějte nápadem do soutěže Město stromů

Používání dětských sedaček již bez výjimek

Krátce
Změny v podpoře obnovy 
památek 

Letos poprvé mají vlastníci kultur-
ních památek na Krnovsku šanci získat 
dotaci z nového dotačního programu 
Ministerstva kultury „Podpora obnovy 
kulturních památek prostřednictvím 
obce s rozšířenou působností“. Protože 
se ukázalo, že doba pro získání podkla-
dů, které bylo v termínu do 31. března 
potřeba doložit k žádosti o poskytnutí 
příspěvku, je nepřiměřeně krátká, roz-
hodl se orgán státní památkové péče 
o přesunutí částky vyčleněné pro první 
kolo, tj. 500 tisíc korun, do kola druhé-
ho. Vyplněné žádosti o příspěvek, včetně 
povinných příloh, je tedy možno podat 
do 30. 5. 2008. Částka určená pro toto 
kolo je celková výše přidělené kvóty, 
tj. 1 315 000 korun. Bližší informace 
a formuláře žádosti najdete na www.
krnov.cz v sekci Programy a dotace - 
program podpory obnovy kulturních 
památek pro rok 2008. Bližší informa-
ce poskytne také referentka památkové 
péče Městského úřadu v Krnově Len-
ka Bednářová, tel. 554 697 508, e-mail: 
lbednarova@mukrnov.cz. 

Artefiletika v denním životě
Vzdělávací centrum v Krnově po-

řádá kurz Artefi letika v denním životě. 
První soustředění proběhne 23. dubna 
od 14.00 do 20.15 hodin, druhé soustře-
dění 24. dubna od 14.00 do 20.15 hodin. 
Cena kurzu je 520 Kč. V případě zájmu 
volejte na tel. 554 614 352 nebo pište 
na e-mail: vendula.menzlova@slu.cz.

Osoblažskem na Královský 
stolec

Klub českých turistů, odbor Krnov 
pořádá ke 120. výročí založení KČT 
a 80. výročí založení OKČT Krnov 
v sobotu 19. dubna turistický pochod 
Osoblažskem na Královský stolec. Start 
proběhne od 7.00 do 10.00 hodin na ná-
draží ve Slezských Rudolticích, cíl je 
v Rusíně – Královském stolci do 15.00 
hodin. Trasy pro pěší jsou dlouhé 5, 12, 
22 a 33 kilometrů a vedou také po pol-
ském území. Cyklisté si mohou vybrat 
individuální trasu, cíl je shodný s pěšími 
trasami. Součástí pochodu bude také bo-
hoslužba v rusínské kapli s požehnáním 
turistům, cestám a krajině, která se usku-
teční ve 12.30 hodin. Účastníci obdrží 
účastnický list a pamětní medaili, nebu-
de chybět občerstvení a různé suvenýry. 
Na zřícenině hradu Fulštejn v Bohušově 
jsou připraveny soutěže pro děti.

Psaní všemi deseti
Vzdělávací centrum v Krnově pořádá 

kurz Psaní všemi deseti, který bude pro-
bíhat od 17. dubna do 26. června 2008, 
každé úterý a čtvrtek od 17.00 do 19.00 
hodin. Na kurzu se jeho účastníci naučí 

správný prstoklad, psaní naslepo, nácvik 
písmen, znamének a číslic, zvyšování 
rychlosti a přesnosti psaní. Cena kur-
zu je 1 900 korun. Přihlášky zasílejte 
na e-mail krnov@slu.cz nebo telefonujte 
na číslo 554 614 352. 

Pobav se a poznej nové 
kamarády

Ve Středisku volného času Méďa se 
v pátek 4. dubna sešli klienti ústavů soci-
ální péče na tradičním zábavném dopo-
ledni nazvaném Pobav se a poznej nové 
kamarády. S pásmem písniček, básniček 
a tanečků je potěšily děti ze základní ško-
ly na Smetanově okruhu, spoustu zábavy 
si klienti užili při soutěžích, skládání 
puzzle, pěvecké soutěži Krnovské dore-
mi a při diskotéce. K příjemnému pose-
zení přispěly štědré dary od fi rmy Kofola 
Krnov, Nowaco Opava, Opavia Vávro-
vice a Pekařství Balama Zátor Loučky 
a Pekárna Barča Nové Heřminovy. Všem 
sponzorům SVČ Méďa děkuje. 

Parkoviště na Petrovické 
Krajský úřad Moravskoslezského 

kraje, odbor životního prostředí a ze-
mědělství na základě zjišťovacího řízení 
zkonstatoval, že záměr „Krnov, parkoviš-
tě Rooseveltova - Petrovická“ předložený 
oznamovatelem městem Krnov nebude 
dále posuzován v celém rozsahu záko-
na č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů 
na životní prostředí.

Počítačové kurzy
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělá-

vací centrum v Krnově připravila řadu 
zajímavých počítačových kurzů. Jsou to: 
Tvorba webových stránek (třídenní kurz: 
17., 24. a 31. 5. 2008, 8.15 – 15.30), Pre-
zentace výuky v Microsoft  Offi  ce Power-
Point (29. 4. a 6. 5. 2008, 15.00 – 19.00), 
Práce s internetem a elektronickou 
poštou (15. a 16. 4. 2008, 8.15 – 15.15), 
Grafi ka a digitální fotografi e (16. 5. 2008, 
8.15 – 15.30), Práce s internetem a elek-
tronickou poštou (23. 4. – 21. 5. 2008, 
vždy ve St 17.00 – 19.00), Počítačová síť 
– fi remní, školní, domácí (21. 4. – 19. 5. 
2008, pondělí 17.00 – 19.00). Bližší in-
formace včetně přihlášek na www.slu.cz/
vck nebo u Vratislava Hruzíka, tel./fax: 
554 614 352, e-mail: vratislav.hruzik@
slu.cz. Počet posluchačů je omezený po-
čtem 15 osob na jeden kurz. 

Nabídka letních táborů 
SVČ Méďa 

Přestože do letních prázdnin ještě 
zbývá pár měsíců, už teď přišlo Stře-
disko volného času (SVČ) Méďa s na-
bídkou sedmi letních táborů a dvou 
příměstských táborů. Podrobný časový 
rozpis a detailnější informace o jednot-
livých táborech jsou na www.svcmeda.
cz nebo u pracovníků SVČ Méďa na tel. 
554 614 024, 554 614 690, 554 625 597.

U příležitosti Dne učitelů převzalo 
na krnovské radnici ve čtvrtek 27. břez-
na dvaadvacet pedagogických osobností 
z krnovských škol ocenění za svou práci. 
„Každý národ by si měl vážit dobrých uči-
telů, protože těch není nikdy dost. Věřím, 
že se dnes setkáváme s těmi nejlepšími, 
kterým chceme touto formou poděkovat,“ 
uvedla při setkání místostarostka Alena 
Krušinová. 

Oceňování krnovských pedagogů 
v Krnově je novou tradicí, kterou zavedla 
školská komise Rady města Krnova spo-
lečně s odborem školství, kultury a spor-
tu Městského úřadu v Krnově minulý 
rok. Pedagogy na ocenění letos nomino-
valy kromě Gymnázia Krnov a Církevní 
základní školy a mateřské školy Krnov 
všechny školy v Krnově. 
Ocenění pedagogové: 
Mateřské školy: Anna Dlouhá - za dlou-
holetou pedagogickou práci s dětmi (Al-
brechtická), Hana Václavíková - za dlou-
holetou pedagogickou práci s dětmi se 
speciálními pedagogickými potřebami 
(K. Čapka), Jana Mašková - za vynikající 
pedagogické výsledky ve vzdělávání dětí 
předškolního věku (Jiráskova), Lydie 
Chlubná - za dlouholetou pedagogickou 
práci s dětmi (Gorkého), Jaroslava Ko-
courková - za dlouholetou pedagogickou 
práci s dětmi (Žižkova), Táňa Ferstero-

vá - za dlouholetou pedagogickou práci 
s dětmi (nám. Míru), Lenka Gajdošová 
- za dlouholetou pedagogickou práci 
s dětmi (Svatováclavská), Renata Bonč-
ková - za dlouholetou pedagogickou 
práci (Hlubčická).
Základní školy: Mgr. Ludmila Holubo-
vá - za dlouholetou pedagogickou práci 
(Dvořákův okruh), Mgr. Ivan Tomaňa 
- za dlouholetou pedagogickou práci 
a osobní přínos pro rozvoj sportu (Sme-
tanův okruh), Mgr. Věra Magálová - 
za dlouholetou pedagogickou práci (Žiž-
kova), Mgr. Marie Vrbková - za dlou-
holetou pedagogickou práci (Janáčkovo 
nám.), Mgr. Jiří Zach - za dlouholetou 
pedagogickou práci (Janáčkovo nám.), 
Marie Kročilová - za mimořádné výkony 
v pedagogické práci (nám. Míru).
Střední školy: Mgr. Alice Kvitová - 
za dlouholetou pedagogickou práci 
(Střední odborná škola dopravy a ces-
tovního ruchu Krnov), Mgr. Hana Ko-
šuličová - za dlouholetou pedagogickou 
práci a trvalý rozvoj školy (Střední pe-
dagogická škola a Střední zdravotnická 
škola Krnov), Mgr. Dagmar Nováková 
- za vynikající pedagogické výsledky 
v práci (Střední průmyslová škola Kr-
nov), Ing. Zdeněk Welna - za dlouhole-
tou pedagogickou práci a trvalý rozvoj 
školy (Střední škola automobilní, mecha-

nizace a podnikání Krnov), Mgr. Marie 
Pospíšilová - za vynikající pedagogické 
výsledky v práci (Střední umělecká škola 
varhanářská Krnov).
Základní umělecké školy: Pavla Děc-
ká - za dlouholetou pedagogickou práci 
s dětmi a vynikající dosahované výsledky 
(Základní umělecká škola Krnov), Dani-

ela Zvonková - za mimořádné výkony 
v pedagogické práci a vynikající dosaho-
vané výsledky (Základní umělecká škola 
s.r.o. Krnov).
Středisko volného času Méďa: Lenka 
Juránková - za dlouholetou pedagogic-
kou práci s dětmi a vynikající dosahova-
né výsledky.

Ke Dni učitelů bylo oceněno dvaadvacet pedagogů

Ocenění za dlouholetou pedagogickou práci a osobní přínos pro rozvoj sportu převzal z ru-
kou člena školské komise Michala Brunclíka také Ivan Tomaňa, legenda krnovské atletiky.

Zastupitelé města Krnova schválili architektonickou podobu školní tělocvičny a výdejny 
stravy u základní školy na Janáčkově náměstí. Dokončení areálu základní školy patří 
k největším investicím města Krnova v letech 2008 – 2009. Přijde na 96 milionů korun. 
Co největší část těchto prostředků se nyní město Krnov pokusí získat z Regionálního ope-
račního programu Moravskoslezsko.
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 13, Albrechtická č.o. 47, vel. 1+1, 4. 
podlaží, 38 m2

Jedná se o městský nájemní byt, postavený 
se státní dotací, jehož přidělení podléhá 
zvláštním podmínkám, stanovených stá-
tem.
Základní podmínky pro podání žádosti - 
žádost může podat:
1. a) samostatně žijící osoba jejíž průměrný 
čistý měsíční příjem za období šesti ka-
lendářních měsíců před podáním žádosti 
nepřesáhl 0,8násobek průměrné měsíční 
mzdy za národní hospodářství, zveřejně-
né ČSÚ za kalendářní rok , který bezpro-
středně předchází roku uzavření nájemní 
smlouvy, tj. 17.354,- Kč.
b) osoba s dalšími členy domácnosti, jestli-
že průměrný čistý měsíční příjem za obdo-
bí šesti kalendářních měsíců před podáním 
žádosti nepřesáhl 1,5násobek průměrné 
měsíční mzdy za národní hospodářství, 
zveřejněné ČSÚ za kalendářní rok, bezpro-
středně předchází roku uzavření nájemní 
smlouvy, tj. 32.538,- Kč.
Žadatel nesmí mít k datu uzavření nájemní 
smlouvy vlastnické nebo spoluvlastnické 
právo k bytu ani k bytovému nebo rodin-
nému domu, tuto podmínku musí splňo-
vat i další členové domácnosti, kteří mají 
v bytě bydlet. Za podání žádosti se platí 
manipulační poplatek 500,- Kč. Nájemní 
smlouva se uzavírá na dobu 2 let, s mož-
ností jejího opakovaného prodloužení, 
za podmínky splnění výše uvedených pod-
mínek. Uzavření nájemní smlouvy je pod-
míněno zaplacením fi nančního příspěvku 
(kauce) ve výši trojnásobku celkového 
měsíčního nájemného, v plné výši, splátky 
nejsou povoleny. U tohoto typu bydlení 
obec nedá souhlas s podnájmem dle § 719 
obč. zákoníku. Ve všem ostatním se přidě-
lení bytu řídí Opatřením obce č.2/2006 pro 
poskytování bydlení v nájemních bytech 
ve vlastnictví Města Krnova.
Platnost nabídky: do 2. 5. 2008
Prohlídka bytu: Po 28. 4. 2008
Pro tiskopis žádosti, případně další infor-
mace se dostavte do odd. pronájmů bytů, 
odbor SM, p. Flašarová, budova MěÚ Kr-
nov, Hlavní nám. 34, tel. 554 697 424, e-
mail: jfl asarova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 27 na ul. Albrechtická č.o. 98, vel. 
0+1, 43 m2, vč.sklepa. Jedná se o městský 
nájemní byt, postavený se státní dotací, je-
hož přidělení podléhá zvláštním podmín-
kám, stanovených státem. 
Základní podmínky pro podání žádosti - 
žádost může podat:
1 a) samostatně žijící osoba jejíž průměrný 
čistý měsíční příjem za období šesti ka-
lendářních měsíců před podáním žádosti 
nepřesáhl 0,8násobek průměrné měsíční 
mzdy za národní hospodářství, zveřejně-
né ČSÚ za kalendářní rok, který bezpro-
středně předchází roku uzavření nájemní 
smlouvy, tj. 17.354,- Kč
b) osoba s dalšími členy domácnosti, jestli-
že průměrný čistý měsíční příjem za obdo-
bí šesti kalendářních měsíců před podáním 
žádosti nepřesáhl 1,5násobek průměrné 
měsíční mzdy za národní hospodářství, 
zveřejněné ČSÚ za kalendářní rok, bezpro-
středně předchází roku uzavření nájemní 
smlouvy, tj. 32.538,- Kč.
Žadatel nesmí mít k datu uzavření nájemní 
smlouvy vlastnické nebo spoluvlastnické 
právo k bytu ani k bytovému nebo rodin-
nému domu, tuto podmínku musí splňovat 
i další členové domácnosti, kteří mají v bytě 
bydlet. Za podání žádosti se platí manipu-
lační poplatek 500,- Kč. Nájemní smlouva 
se uzavírá na dobu 2 let, s možností jejího 
opakovaného prodloužení, za podmínky 
splnění výše uvedených podmínek. Uza-
vření nájemní smlouvy je podmíněno 
zaplacením fi nančního příspěvku (kauce) 
ve výši trojnásobku celkového měsíčního 
nájemného, v plné výši, splátky nejsou po-
voleny.
U tohoto typu bydlení obec nedá souhlas 
s podnájmem dle § 719 obč. zákoníku. 
Ve všem ostatním se přidělení bytu řídí 
Opatřením obce č.2/2006 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova.
Platnost nabídky končí: v pátek 9.5.2008 
Prohlídka bytu: St 7.5. (15.30 – 16.00).
Pro tiskopis žádosti, případně další in-
formace se dostavte do odd. pronájmů 
bytů, odbor SM, p. Jarmila Flašarová, tel. 
554 697 424, e-mail: jfl asarova@mukrnov.
cz, budova MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34. 

Poděkování občanům 
Odbor správy majetku města děkuje všem 
občanům, kteří reagovali na jeho výzvu 
a v průběhu měsíce března zasílali své pod-
něty k umístění laviček ve městě. Všechny 
podněty budou odborně posouzeny a prů-
běžně, dle naléhavosti využití a fi nančních 
prostředků města Krnova, realizovány.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Z bezdomovce se vyklubal 
řádný cestující v bezvědomí
Na telefonické zavolání pracovnice Čes-
kých drah, že ve vestibulu spí bezdomo-
vec, vyjížděla motohlídka městské policie 
ve čtvrtek 3. dubna ve 21.50 hodin. Stráž-

S choreografi í Jarulenky se v pátek 
18. dubna představí na Přehlídce taneč-
ních oborů Základních uměleckých škol 
Moravskoslezského kraje v Havířově 
nejmladší tanečníci z krnovské ZUŠ. 

„Jedná se o pětileté děti, které navště-
vují přípravný ročník tanečního oboru. 
Hudební doprovod budou mít učitelky 
naší školy fl étnistka Kateřina Vidličková 
a klavíristka Denisa Strnadová,“ uvedla 
učitelka a autorka choreografi e Irena 
Špičková s tím, že děti vůbec nemusí mít 
strach z neúspěchu. Přehlídka totiž má 
nesoutěžní charakter. „Tato akce vznikla 
z aktivity pedagogů, kteří chtěli, aby se 
děti i jejich učitelé bez pocitu rivality po-
dívali na to, co umí jinde. Pro děti by pře-
hlídka měla být motivací a pro pedagogy 
sebehodnocením, konzultací a osvobo-
zením od stereotypů. K diskusím na tato 
témata jim bude sloužit sobotní hodno-
cení přehlídky,“ doplnila Irena Špičková. 
Na přehlídce, která začne ve 14.00 hodin 
v ZUŠ Leoše Janáčka v Havířově – Pod-

lesí, se bude každý pedagog prezentovat 
pouze jednou choreografi í, ale i tak se 
mohou účastníci i diváci přehlídky těšit 
na sedmadvacet tanců. 

Generálku před havířovskou přehlíd-
kou prožijí nejmenší krnovští tanečníci 
již tuto sobotu, kdy se zúčastní krajské 
taneční přehlídky v Ostravě, kam se svý-
mi choreografi emi jedou také jejich starší 
spolužáci z prvního a druhého až pátého 
ročníku. Celkem jsou do soutěže přihlá-
šeny 42 choreografi e, z nichž do celo-
státního kola postoupí pouze jedna. 

Ale ani domácí publikum nebude 
o tanec v podání krnovských tanečníků 
ochuzeno. „Společně s Danielou Zvonko-
vou, která se věnuje tanci na ZUŠ, s.r.o., 
jsme se rozhodli uspořádat společný reci-
tál scénického a výrazového tance, který se 
uskuteční v městském divadle 31. května. 
Má název Krnovské slunéčko a kromě kr-
novských choreografi í z obou škol na něm 
vystoupí hosté z Lidové konzervatoře 
v Ostravě,“ upřesnila Irena Špičková.

Den Země se v Krnově už dávno 
neslaví jen oblíbeným tradičním jarmar-
kem na Hlavním náměstí, ale také celou 
řadou dalších akcí. A těch je v letošním 
roce víc než dost. „Aktivity směřované 
ke Dni Země budou probíhat po celou 
druhou polovinu dubna. Začnou v zá-
kladních a mateřských školách realizací 
ekoprogramů zaměřených na problemati-
ku odpadů, ochrany přírody nebo na se-
známení s různými biotopy a pokračovat 
budou v Týdnu pro Zemi především kul-
turním akcemi,“ uvedl vedoucí Střediska 
ekologické výchovy Martin Bodešínský. 

První kulturní podnik v podobě 
country bálu se uskuteční ve Středisku 
volného času Méďa v sobotu 19. dub-
na a další budou následovat. „Ve čtvrtek 
24. dubna proběhne od 14 hodin v kon-
certní síni Sv. Ducha Dětské slyšení, což je 
tradiční setkání žáků základních a střed-
ních škol s představiteli města a městských 
organizací. Na ně v 18 hodin naváže Kon-
cert pro stromy, na kterém vystoupí stu-
denti Střední umělecké školy varhanářské 
a jejich hosté. Dobrovolné vstupné bude 
věnováno na výsadbu zeleně v Krnově,“ 
upřesnil Martin Bodešínský. 

Týden pro Zemi vyvrcholí v sobotu 
26. dubna Tradičním jarmarkem ke Dni 
Země na Hlavním náměstí. Návštěvníci 
se mohou těšit na ukázky lidových řeme-
sel, hry a soutěže pro děti nebo na pro-
dej výrobků z přírodnin. „Nebudou chy-
bět atrakce pro děti jako skluzavka nebo 
trampolína, jednáme o jízdách na koni, 

případně vystoupení agility. Součástí jar-
marku bude zábavná akce pro veřejnost 
podporující a propagující třídění a recyk-
laci odpadů s názvem Tonda Obal na ces-
tách, kterou připravujeme ve spolupráci se 
společností EKO-KOM. V doprovodném 
kulturním programu vystoupí například 
dechovka Krnovanka, bruntálská kapela 
La Mesta, Žákovský dixieland ZUŠ Krnov 
a další,“ popsal část programu Martin 
Bodešínský. 

Na jarmarku se samozřejmě budou 
prezentovat také nevládní organizace, 
mezi nimiž se poprvé objeví stánek or-
ganizací zapojených do komunitního 
plánování sociálních služeb v Krnově. 
Svou přítomností všechny potěší také 
členové Místní agendy 21, kteří předsta-
ví aktivity zaměřené na udržitelný rozvoj 
města. Příchozí, kteří do stanu Místní 
agendy 21 zavítají, se budou mít příleži-
tost zamyslet, jestli jim ve městě někde 
chybí lavičky a označit místa na SPC, 
kde by chtěli koše na psí výkaly. Budou 
moci také napsat, co se jim ve městě líbí, 
co chválí, co by bylo hezké nebo naopak 
to, co se jim nelíbí a co by chtěli změnit. 
Sladká odměna všechny příchozí nemi-
ne. „S dalším, krátkým dotazníkem budou 
po náměstí chodit žáci ze základní školy 
na Dvořákově okruhu. Týká se třídění 
odpadů a budeme rádi, když návštěvní-
ci jarmarku si najdou chvíli čas na jeho 
vyplnění,“ řekla vedoucí odboru život-
ního prostředí a členka MA21 Rostislava 
Rollerová.                                              (dc)

Tanečníci se setkají v Havířově

Týden pro Zemi: country bál i jarmark

Flemmichova vila zahajuje pravidelnou 
činnost výstavou o Joy Adamsonové

Návrh poštovní známky krnovské 
gymnazistky je v celosvětovém finále

Turnaj ovládli krnovští hokejisté

Příležitost seznámit se s nejnovější 
tvorbou umělců z Volného sdružení kr-
novských výtvarníků A13 nebude letos 
Krnovanům odepřena, přestože se ještě 
minulý týden zdálo, že v Krnově vy-
stavovat nebudou. Po celý květen bude 
probíhat jejich výstava ve Flemmichově 
vile. 

Kdo ale nechce čekat na květen, 
může se už v dubnu vydat do Karviné, 
kde se členové A13 Svatoslav Böhm, 
Dobroslava Broďáková, Jindřich Gola, 
Martina Rožanská a Ladislav Steininger 
budou prezentovat výstavním projektem 
s názvem Setkání. 

Všichni autoři vystaví novou kolekci. 
Dobroslava Broďáková velkoformátové 
kresby tuší, Jindřich Gola krajiny, Sva-
toslav Böhm nejnovější dřevěné reliéfy, 
Martina Rožanská kombinované techni-
ky spolu s expresivně laděnými malbami 
a Ladislav Steininger soubor dřevěných 
objektů a kresby kokonů. „Jako hosta 
jsme si na výstavy přizvali vynikající-
ho opolského malíře Bolesława Polnara, 
účastníka prvního krnovského meziná-
rodního plenéru v roce 2003, který vystaví 
některý ze svých polyptychů,“ uvedl Ladi-
slav Steininger. 

První zastavení krnovských umělců 
bude v Mánesově síni Městského domu 

kultury Karviná. „Nabídku vystavovat 
v této pěkné galerii jsme dostali vloni 
prostřednictvím karvinských výtvarníků 
během mé výstavy v tamní galerii Pod 
Věží. Karvinští budou zase na oplátku 
vystavovat na přelomu května a června 
v městském muzea v Krnově,“ prozradil 
Ladislav Steininger. Vernisáž v Karviné 
proběhne v úterý 15. dubna v 17.00 ho-
din a výstava potrvá do 27. května. Po té 
se přesune do nedaleké Ostravy. V galerii 
Mlejn bude A13 vystavovat od 29. květ-
na do 27. června. 

K letošnímu výstavnímu projektu 
vydalo sdružení katalog s průvodním 
slovem historika umění Jana Krampla, 
který grafi cky upravil Jindřich Gola. Fi-
nančně tento projekt podpořilo grantem 
ve výši 15 tisíc korun město Krnov. 

S výtvarníky z A13 se můžeme setkat 
nejen jako s celkem, ale také jednotlivě. 
Od 20. května do 23. června například 
ve foye Mahenova divadla v Brně, kde 
bude Ladislav Steininger vystavovat gra-
fi ky a křídové pastely na autorské výsta-
vě „Ozvěny jara“. Také Svatoslav Böhm 
chystá na červen a červenec samostatnou 
výstavu a to v ostravské galerii Magna. 
Všichni společně pak připravují kalen-
dář na rok 2009, který město Krnov vydá 
v závěru roku.                                       (dc)

Šestapadesát dětí prožilo v městské knihovně z pátku 28. na sobotu 29. března tradič-
ní Noc s Andersenem, která letos měla název Devatero pohádek a desátá knihovnická 
a soutěžemi, čtením a řadou dalších činností si připomněly 70. výročí úmrtí spisovatele 
Karla Čapka. Poděkování za krásnou noc patří nejen obětavým knihovnicím, knihov-
níkům a jejich pomocníkům, ale také sponzorům této akce, kterými byli pan Deuser 
a Aspena jazyková škola Brno, senioři z Domova důchodců na Rooseveltově ulici a paní 
Vaverová, Městský úřad v Krnově, ČMSS - paní Petra Kubešová a paní Marta Michalčá-
ková, Česká spořitelna, pobočka Krnov a pan Jan Peths.

Dvě první a jedno druhé místo vybojovali v soutěži Kata nadějí a Poháru kumite druž-
stev mládeže, která se konala v sobotu 29. března v Mohelnici, nadějní krnovští kara-
tisté. Přemožitele v kumite družstev nenašel a první místo získal tým Krnova ve složení 
Jakub Kot, Rostislav Balner, Šimon Výboch a Jannis Kortiš. V kata jednotlivců zvítězili 
Rostislav Balner a Šimon Výboch, krásné druhé místo obsadil Jannis Kortiš. Soutěže se 
z krnovského oddílu zúčastnili také Michal Šmíd a Michal Suchánek.

Výtvarníci z A13 mají jaro 
nabité celou řadou výstav

Sport

Sport

Hned čtyři akce spojené se slavnou 
opavskou rodačkou Joy Adamsonovou 
proběhnou ve Flemmichově vile v pon-
dělí 28. dubna. V 18 hodin zde bude 
zahájena výstava Dlouhé safari z Opavy 
do Keni, která připomene kořeny slavné 
opavské rodačky Joy Adamsonové a za-
měří se také na její dětství a mládí strá-
vené v Moravskoslezském kraji. V rámci 
vernisáže výstavy se současně uskuteční 
přednáška Zuzany Beranové z Opavy, 
která napsala životopis o Joy Adamso-
nové s názvem Setkání se smrtí. Po be-
sedě proběhne autogramiáda této knihy, 
kterou si zájemci budou moci zakoupit 
přímo na místě, a příjemný podvečer za-
končí fi lmová produkce snímku Volání 
divočiny.

Joy Adamsonová, světoznámá spi-
sovatelka a ochránkyně přírody, která je 
známá především díky své knize Příběh 
lvice Elsy, se narodila v Opavě v roce 
1910 a zemřela v Keni roku 1980. V době 
svého mládí žila také v údolí řeky Mo-
ravice v osadě Na Stoupách u Kružber-
ku, kde její předkové vlastnili rodinnou 
vilu. V rámci výstavy a přednášky bu-
dou zmíněny i méně známé aktivity Joy 
Adamsonové, které jí také vynesly svě-
tovou proslulost, například její portréty 

příslušníků keňských kmenů. Přednáška 
bude doplněna obrazovým doprovodem, 
který představí i místa v Keni, kde Joy 
Adamsonová v době své slávy působila. 

Kniha Zuzany Beranové Setkání 
se smrtí, s podtitulem Příběh opavské 
rodačky Joy Adamsonové, je unikátní 
v tom, že se jedná o první životopis Joy 
Adamsonové zaměřený na její kořeny 
na Opavsku. V knize jsou vůbec poprvé 
zveřejněny fotografi e vztahující se k dět-
ství i mládí Joy Adamsonové, k etapám 
života, které nebyly pro Joy Adamsono-
vou šťastné. Chladná matka si jí nevší-
mala a otec ji týral. Po rozvodu rodičů 
o ni ani jeden z nich nejevil zájem. Kvůli 
nešťastnému dětství Joy celý život hle-
dala absolutní lásku, kterou jí však ne-
mohla nabídnout lidská bytost a našla 
ji paradoxně až u lvice Elsy. Knížka také 
líčí, jak se Joy dostala do Keni a jak těžko 
se v náročném africkém prostředí pro-
sazovala. Popisuje její život v drsné buši 
a rozebírá, proč byla Joy v roce 1980 v re-
zervaci Shaba brutálně zavražděna. 

Výstava Dlouhé safari z Opavy 
do Keni potrvá v prostorách Flemmi-
chovy vily do 15. května a bude otevřena 
denně mimo pondělí od 10.00 do 18.00 
hodin.

Na cestě do celosvětového fi nále sou-
těže Mladých umělců FAI 2008 je devět 
českých návrhů poštovní známky s letec-
kou tematikou. Mezi nimi je i návrh Klá-

ry Sedláčkové z krnovského gymnázia.
Do národního kola soutěže přišlo 

655 návrhů, ale jen 529 splnilo stanovené 
podmínky. Návrhy byly rozděleny podle 
věku autorů do tří kategorií a první tři 
z každé kategorie postoupily do světové-
ho fi nále. V kategorii III, v níž soutěžili 
autoři ve věku 15 až 18 let, první místo 
obsadila právě studentka Gymnázia Kr-
nov Klára Sedláčková. 

Celosvětového vítěze určí Meziná-
rodní letecká a kosmická vzdělávací ko-
mise FAI na svém jarním zasedání, kte-
ré proběhne ve švýcarském Laussanne 
od 24. do 26. dubna.

Nejmladší krnovští hokejisté skvělým 
způsobem zúročili celoroční dřinu a zví-
tězili na mezinárodním turnaji čtvrtých 
tříd Česká distribuční cup 2008, který se 
uskutečnil v Krnově 29. a 30. března. 

Turnajem prošli bez jediné prohry, 
bod jim sebralo až ve fi nále družstvo 
JHK Czarne Jastrzebie z Polska. „Nejtěž-
ším naším soupeřem ale byl druhý polský 
tým Naprzód Janów, se kterým se vítěz-
ství na naší stranu převalilo až v posled-
ních vteřinách zápasu. Toto střetnutí bylo 
důležité zejména v tom, že se jeho výsle-
dek započítával už do fi nálové skupiny, 
protože tam Janów postoupil ze základní 
skupiny společně s námi. Vůbec výkony 
obou polských mančaft ů byly asi nejvý-
raznějším překvapením turnaje,“ uvedl 
asistent trenéra krnovského družstva 
Radim Rudzinski. 

Pro zasvěcené bylo překvapením také 
vítězství Krnova a to i přesto, že v prosin-
covém turnaji se umístil na druhém mís-
tě. Konkurence totiž byla obrovská. Kro-
mě polských týmů do Krnova dorazily 
ze Slovenska týmy HKM Zvolen a Ardo 
Nitra a česká družstva měla zastoupení 
v HK Krnov, HC Jestřábi Prostějov, HC 
Uherské Hradiště a HC Bohumín.

Konečné pořadí turnaje: 1. HK Kr-
nov, 2. Naprzód Janów, 3. JHK Czarne 
Jastrzebie, 4. Jestřábi Prostějov, 5. HKM 
Zvolen, 6. HK Ardo Nitra, 7. HC Bohu-
mín, 8. HC Uherské Hradiště. Sestava 
HK Krnov: Erik Němec, Dominik Mu-
žík, Petr Damihel, Jakub Dudek, Radim 
Štěpánek, David Pokorný, Tomáš Fajkus, 
Adam Rýpal, Marek Stuchlík, Dan Diviš, 
Filip Svoboda, Svatopluk Langr, Radek 
Cach, Michal Holiš, Dan Kriško.
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níci na nádraží zjistili, že se v žádném 
případě nejedná o bezdomovce, ale o se-
dmadvacetiletého řádného cestujícího, 
který je v bezvědomí. Přivolali okamžitě 
záchranku, která muže oživila a převezla 
do nemocnice. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
BOBULE – komedie ČR. Pá 11.4. – Ne 13.4. 
(16.00, 20.00), Po 14.4. – St 16.4. (17.45). 
10 000 PŘ. N. L. – historický dobrodružný 
USA. Pá 11.4. – Ne 13.4. (17.45), Po 14.4. 
(20.00), St 16.4. (20.00). 
RESERVATION ROAD – thriller USA. Art 
kino klub. Út 15.4. (20.00). 
ČAROVNÉ POHÁDKY III. – pásmo po-
hádek pro MŠ a veřejnost. St 16.4. (9.30). 
PAN VČELKA – komedie v čes. znění. 
Kino Bijásek. St 16.4. – Čt 17.4. (14.00). 
3. PŘEHLÍDKA 70MM FILMŮ KRNOV – 
Pá 18.4. – Ne 20.4. (program na str. 1) 
NOC PATŘÍ NÁM – kriminální thril-
ler USA. Po 21.4. (17.45, 20.00), Út 22.4. 
(17.45), St 23.4. (17.45, 20.00). 
LOVEC DRAKŮ – psychologický USA. 
Art kino klub. Út 22.4. (20.00). 
Městské divadlo
SCREAMERS TISÍCE A JEDNÉ NOCI – 
show travesti skupiny. Pá 18.4. (19.30). 
HOTEL MODRÁ HVĚZDA – komedie, 
Divadlo Šumperk. St 23.4. (19.30). 
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT PRO STROMY – koncert stu-
dentů SUŠ varhanářské. Čt 24.4. (18.00).
Městské muzeum
Otevřeno úterý – neděle od 9.00 do 17.00. 
RENÁTA JUŘÍČKOVÁ – výstava obrazů. 
Výstava potrvá do 27.4.
Městská knihovna
FRAGMENTY – výstava fotografi í krnov-
ského fotografa Stanislava Bačovského. 
DIALOG S NEPŘÍTELEM – seminář Lud-
mily Ondruškové a PhDr. Zdeňka Jeníka. 
Čt 17.4. (18.00). 
K PRAMENŮM POSVÁTNÉ ŘEKY GAN-
GY A DÁLE – přednáška. Čt 24.4. (18.00). 
Středisko volného času Méďa
MÉĎOVO RALLY – závody s auty na dál-
kové ovládání. Ne 20.4. (15.00)
PŘÍRODOVĚDNÁ STEZKA – poznávací 
procházka přírodou. St 23.4. (13.00).
ČARODĚJNICKÁ NOC – noc plná kou-
zel. Cena 130 Kč (včetně dvou večeří). Pá 
25.4. (18.00) – So 26.4 (18.00). 
VOŘÍŠKIÁDA – soutěž pro pejsky, louka 
u Hypernovy. So 26.4. (9.30). 
Kofola music club
NAVIGATORS – Billabong skytravellin 
tour 2008. Pá 11.4. (20.00). 
ZUZANA SMATANOVÁ & band + host 
VKV. So 12.4. (20.00). 
ARAKAIN – 25 let na scéně. Hosté Empire 
+ Dirty Game. Pá 18.4. (20.00). 
OLYMPIC – 45 let tour. Přeložený koncert 
z 1.3. Pá 25.4. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o. 
RANÝ SBĚR - setkání mladých písničkářů 
hrajících autorské písně. So 19.4. (18.00). 
MALÝ PRINC - vystoupení opavského 
herce Tomáše Koliandra. So 26.4. (18.00). 
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s výkladem 
o historii. Duben – říjen, každou So (14.00 
- 15.00 hodin). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport. 
Pá 11.4.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ 
pojištěnci OZP 18.00 – 21.00), So 12.4.: 
9.00 – 21.00, Ne 13.4.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 
17.00, Po 14.4.: 6.30 – 8.00, 11.00 – 13.30, 
20.00 – 21.00, Út 15.4.: 12.30 – 16.00, 
19.00 – 21.00, St 16.4.: 12.00 – 16.30, 19.00 
– 21.00, Čt 17.4.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 
21.00, Pá 18.4.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(+ pojištěnci OZP 18.00 – 21.00), So 19.4.: 
9.00 – 21.00, Ne 20.4.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 
17.00. Informace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Tenisová hala
Tenis, badminton. Po – Ne (8.00 – 21.00). 
Objednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Klub českých turistů
Více informací na www.kctkrnov.cz
So 12.4. Turisté lesu a přírodě – úklid kr-
novského okruhu. Sraz v 8.00 hod. u In-
formačního centra na Hlavním náměstí 
v Krnově.
So 19.4. 3. ročník Osoblažskem na Králov-
ský stolec. Odjezd vlakem do Slezských Ru-
doltic v 6.23 hod. z Hl. nádraží Krnov.
Volejbal
Tělocvična ZŠ Žižkova
O KALICH JANA ŽIŽKY – 1. část play-off  
dlouhodobé volejbalové soutěže žaček. So 
12.4. (od 8.30).

Krnovská radnice zvažuje možnost 
zprovoznění bezplatného městského in-
formačního kanálu na kabelové televizi, 
kterou v Krnově provozuje společnost 
Forcomnet, s.r.o. 

Do programové náplně městského 
informačního kanálu chce zařadit infor-
mační servis Městského úřadu v Krno-
vě obsahující veškeré důležité novinky 
z výkonu státní správy i samosprávy, 
včetně sestřihu záznamu ze zasedání 
zastupitelstva města, informační servis 
z příspěvkových organizací jako jsou 
například školy, Středisko volného času 
Méďa, Městské informační a kulturní 
středisko a další. „Chybět by neměly kon-
takty na nejrůznější úřady a jejich pro-
vozní doba nebo záznamy z kulturních, 
společenských, sportovních a jiných akcí 
odehrávajících se na území města nebo 
v okolních obcích a městech,“ uvedl ta-
jemník Městského úřadu v Krnově Igor 
Kozelek. Jak zdůraznil, kromě všeobecné 
informovanosti obyvatel má městská ka-
belová televize svou nezastupitelnou roli 
v případě krizových situací, kdy se díky 
ní dostanou k občanům rychle a včas ak-
tuální a přesné informace.

Městský informační kanál nebude 
pro občany zpoplatněn, takže se nemusí 
obávat, že by jim poplatek za tzv. kabe-

lovku vzrostl. Veškeré náklady ponese 
město. Jednorázové náklady spojené se 
zahájením provozu, především na ná-
kup technologie, se odhadují na 174 tisíc 
korun, roční provoz přijde na 200 ti-
síc korun. „Protože součástí vysílání by 
byla zpoplatněná reklama, počítáme také 
s příjmy. Podle zkušeností z okolních měst 
by měly dosáhnout částky kolem 130 tisíc 
korun ročně,“ upřesnil tajemník. 

V současné době je na kabelový roz-
vod společnosti Forcomnet, s.r.o. napo-
jeno 2800 krnovských domácností. Při 
průměru 2,5 člověka na domácnost to je 
sedm tisíc obyvatel města. V dohledné 
době fi rma předpokládá napojení až pěti 
tisíc domácností. Další občané budou 
moci stejné informace získat na webo-
vých stránkách města. Všichni obyvatelé 
města pak budou přijímat městský infor-
mační kanál po digitalizaci televizního 
vysílání. 

Aby radní města mohli o zřízení 
městského kabelového info kanálu roz-
hodnout, potřebují znát také názor ob-
čanů. K jeho zjištění slouží anketa zve-
řejněná na webových stránkách města 
www.krnov.cz a v těchto Krnovských 
listech. Anketní lístky jsou občanům 
k dispozici také přímo na Městském 
úřadě v Krnově.

Anketa ke zřízení nového informačního programu kabelové televize v Krnově

Přivítal bych zřízení městského info kanálu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE 

Mám možnost připojení domácnosti na kabelovou televizi: . . . . . . . . . ANO – NE 

V případě možného připojení na kabelovou televizi, kterou provozuje společnost 
Forcomnet s.r.o., bych měl zájem převážně o tyto informace:

a) informační servis MěÚ Krnov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

b) informační servis z příspěvkových organizací. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

c) zpoplatněná reklama . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

d) videozáznamy :

     - sestřih z veřejného zasedání zastupitelstva města  . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

     - sportovní akce . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

     - společenské a kulturní akce . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

     - výměnné programy z jiných měst a obcí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

e) jiné programy – můžete na doplnit, co by informační program mohl ještě vysílat:

      ............................................................................................................................................

      ............................................................................................................................................

      ............................................................................................................................................

      ............................................................................................................................................

Vyplněné anketní lístky můžete odevzdávat na Městské úřadě v Krnově nebo vyplnit 
na anketním lístku na webových stránkách www.krnov.cz. Anketa potrvá do konce 
měsíce května 2008. Děkujeme Vám za spolupráci.

Přivítali byste v nabídce kabelové televize bezplatný městský info kanál?

Strategický plán rozvoje města Krnova na léta 2008 – 2022 (7.část)

(8. část Strategického plánu rozvoje města Krnova vyjde v Krnovských listech dne 25. dubna 2008.)

(Pokračování z čísla 7)

O. KLÍČOVÝ OKRUH: OBYVATELSTVO A LIDSKÝ POTENCIÁL 
Název aktivity (projektu) Realizační výstupy Cílové skupiny Garanti a spolupráce Termín Odhad 

fi nanční 
náročnosti 

Zdroje fi nancování Očekávaný přínos

O.1: Název priority: Rozvoj vzdělávání
O.1.1: Název opatření: Rozvoj infrastruktury pro vzdělávání
O.1.1.1: V.ZŠ Krnov – výstavba tělocvičny tělocvična Žáci a obyva-

telstvo
Krnov OŠKS a 5. ZŠ 2008-2010 65 000 000 Rozpočet města, EU, 

státní rozpočet
Rozšíření počtu spor-
tovišť

O.1.1.2: Rekonstrukce školní jídelny nám. 
Hrdinů

Rekonstruovaná jídelna Žáci, učitelé Krnov OŠKS a ZŠ 2008-2009  44 000 000 Rozpočet města, EU, 
státní rozpočet

Zkvalitnění školního 
stravování

O.1.1.3: Oprava S.V.Č. Méďa Rekonstruovaná budova mládež MIKS, S.V.Č a Město 
Krnov

2008-2014  22 000 000 Rozpočet města, EU Zkvalitnění zájmové 
činnosti mládeže

O.1.1.4: Zpřístupnění zahrad a hřišť ma-
teřských a základních škol veřejnosti

Podmínky pro provoz 
zařízení

Mládež a obyva-
telstvo

Město Krnov, OŠKS 2008-2010 2 000 000 Rozpočet města, EU Rozšíření ploch pro 
trávení volného času

O.1.1.5: Využívání informačních techno-
logií pro obyvatele města

Veřejné internetové 
terminály

obyvatelé Město Krnov, poskyto-
vatelé služeb IT

průběžně 
od 2008

1 000 000 Rozpočet města, EU Zlepšení přístupu 
k službám IT

O.1.1.6: Rozvoj vybavenosti škol a vzdě-
lávacích zařízení informačními techno-
logiemi

Dovybavení škol a vzdě-
lávacích zařízení infor-
mačními technologiemi

Studenti a vzdě-
lávající se veřej-
nost

Město Krnov, OŠKS průběžně 
od 2008

1 000 000 Rozpočet města, EU, 
státní rozpočet

Zvýšení počítačové 
gramotnosti

O.1.1.7: Vybudování Krnovského vzdělá-
vacího centra

vzdělávací centrum hendikepované 
skupiny, seniory, 
romské skupiny 
a mládež

Město Krnov, OS, 
ZUŠ. s.r.o.

2008-2011 15 000 000 Rozpočet města, EU, 
ZUŠ s.r.o.

Zvýšení vzdělanosti 
cílových skupin

O.1.1.8: II. ZŠ – půdní vestavba a aula Ateliéry pro výtvarnou 
výchovu, družina

Žáci a obyva-
telstvo

Krnov OŠKS a II. ZŠ 2010-2014 20 000 000 Rozpočet města, EU, 
státní rozpočet

Zkvalitnění možností 
výuky a školního stra-
vování

O.1.2: Název opatření: Rozvíjení různých forem školního a mimoškolního vzdělávání, zejména vzdělávání celoživotního
O.1.2.1: Rozvoj aktivit celoživotního 
vzdělávání

Každoroční vzdělávací 
program

vzdělávající se 
veřejnost, ze-
jména osoby nad 
50 let

Vzdělávací zařízení 
a Město Krnov

průběžně 
od 2008

1 000 000 Vzdělávací zařízení, 
EU, rozpočet města

Zvýšená vzdělanost 
a zaměstnatelnost cílo-
vých skupin

O.1.2.2: Celoživotní vzdělávání pedagogů 
zaměřené na řešení sociálně-patologic-
kých jevů

Každoroční vzdělávací 
program

pedagogové Vzdělávací zařízení 
a Město Krnov

průběžně 
od 2008

500 000 Vzdělávací zařízení, 
EU, rozpočet města

Splněné zákonem sta-
novené podmínky pro 
pedagogy

O.1.3: Název opatření: Stimulace vzdělávacích aktivit a rekvalifi kačních programů dle potřeb trhu práce
O.1.3.1: Vytvoření systému trvalé spolu-
práce v oblasti zaměstnanosti

Zapojení města do čin-
nosti Institutu trhu práce

Zaměstnanci 
a zaměstnavatelé

Město Krnov, Úřad 
práce, HK a vzdělávací 
instituce

průběžně 
od 2008

 100 000 HK, EU, rozpočet 
města

Zlepšená reakce na po-
třeby trhu práce

O.1.3.2: Založení vyšší odborné školy 
potřebného zaměření

VOŠ Studenti a za-
městnavatelé

MSK a školy 2009-2012 5 000 000 MSK, soukromý 
sektor

Zvýšená uplatnitelnost 
na trhu práce

O.1.3.3: Vybudování pracoviště vyso-
koškolské instituce v Krnově s vlastním 
studijním oborem

Studijní obor vysoké 
koly ve městě

Studenti a za-
městnavatelé

Vysoké školy v regionu 
– spolupráce Město 
Krnov

2010-2015 5 000 000 Vysoká škola, rozpo-
čet města

Zlepšená vzdělanostní 
struktura obyvatel města

O.2: Název priority: Soužití a bezpečnost obyvatel
O.2.1: Název opatření: Rozvoj infrastruktury pro prevenci kriminality
O.2.1.1: Rozšíření městského kamerové-
ho systému a jeho digitalizace

Instalace kamerového 
systému

obyvatelé Policie ČR, Městská 
policie

2008-2009 2 000 000 Rozpočet města, EU Zvýšená prevence 
kriminality

O.2.2: Název opatření: Bezpečnostní osvěta a prevence 
O.2.2.1: Osvěta proti násilím a drogám Osvětový program Mládež a ohrože-

né skupiny
Město Krnov, OS 
a K-centrum

Průběžně 
od 2008

 50 000 Rozpočet města, EU Zvýšená prevence kri-
minality a předcházení 
zdravotním rizikům

O.2.3: Název opatření: Rozvoj aktivit ke zlepšování soužití různých složek (sociálních i etnických skupin) obyvatelstva
O.2.3.1: Zařízení pro lidi bez přístřeší Vybudované zařízení Lidé bez přístřeší Město Krnov, OS, 

NNO
2010-2012 8 000 000 Rozpočet města, EU, 

státní rozpočet
Snížený počet sociálně 
vyloučených občanů

O.2.3.2: Nízkoprahové zařízení pro 
mládež

Vybudované zařízení mládež Město Krnov, OS, 
YMCA

průběžně 
od 2008

600 000 Rozpočet města, EU Zvýšená prevence 
kriminality

O.2.3.3: Zlepšení kvality bydlení Romů Modernizované byty Romové Město Krnov, OS, 
příslušné NNO

průběžně 
od 2008

2 500 000 Rozpočet města, EU, 
státní rozpočet

Zlepšené soužití et-
nických skupin obyva-
telstva

O.2.3.4: Snižování vzniku sociálně vylou-
čených skupin obyvatelstva

Grantový program Ohrožené skupi-
ny obyvatelstva

Město Krnov, OS, 
příslušné NNO

průběžně 
od 2008

200 000 Rozpočet města, EU Snížený počet sociálně 
vyloučených občanů

4.3 Opatření strategického plánu
OBYVATELSTVO A LIDSKÝ 
POTENCIÁL
Priorita O1: Rozvoj vzdělávání
Opatření priority O1:
O.1.1 Rozvoj infrastruktury pro vzdělá-
vání
O.1.2 Rozvíjení různých forem školního 
a mimoškolního vzdělávání, zejména 
vzdělávání celoživotního
O.1.3 Stimulace vzdělávacích aktivit 

a rekvalifi kačních programů dle potřeb 
trhu práce
Priorita O2: Soužití a bezpečnost oby-
vatel
Opatření priority O2:
O.2.1 Rozvoj infrastruktury pro prevenci 
kriminality
O.2.2 Bezpečnostní osvěta a prevence
O.2.3 Rozvoj aktivit ke zlepšování souži-
tí různých složek (sociálních i etnických 

skupin) obyvatelstva
Priorita O3: Rozvoj zázemí a příleži-
tostí pro různorodé a kvalitní trávení 
volného času
Opatření priority O3:
O.3.1 Modernizace a rozvoj sportovní 
infrastruktury
O.3.2 Modernizace a rozvoj kulturní in-
frastruktury
O.3.3 Podpora rekreace obyvatel a ná-
vštěvníků města
O.3.4 Podpora významných volnočaso-

vých aktivit
Priorita O4: Komplexní a soběstačné 
služby pro město i jeho spádové okolí
Opatření priority O4:
O.4.1 Zlepšování životních podmínek 
pro znevýhodněné občany
O.4.2 Rozvoj zdravotnických služeb pro 
všechny skupiny obyvatel
O.4.3 Rozvoj sociálních služeb pro 
všechny skupiny obyvatel
O.4.4 Rozvoj infrastruktury sociálních 
služeb

Charakteristika aktivit strategického plánu – obyvatelstvo a lidský potenciál 
Aktivity (nebo dokonce projekty) představují nejnižší úroveň strategického plánu. Rozpracovávají jednotlivé klíčové okruhy a jejich priority do konkrétních podrobností. 

Jsou zde konkrétní návrhy projektů s defi novanými cílovými skupinami, výstupy, garanty, termíny, časovým harmonogramem a odhadem fi nančních zdrojů na jejich realizaci.

4. STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJE MĚSTA KRNOVA


